
»Mali vrtec«, veliko dejanje
velikolaških staršev

Komaj smo si opomogli po adaptaciji stare-
ga vrtca sredi Velikih Lašč, že smo ugotavlja-
li, da primanjkuje prostora za najmlajše. Od-
kloniti prosilce, če nimaš duše, je najlažje,
odloCiti se za pa je v teh Casih ved kot koraj-
žno in tvegano opravilo. Odločili smo se in
pričeli iskati najrazličnejše in najsprejemlji-
vejše dejanje.

Potrebovali smo zelo malo časa, da smo
našli prostor v nekdanjem strelišču pod telo-
vadnico v sklopu OŠ Primož Trubar. Površi-
na prostora je 85 m2, kar je enako po veljav-
nih normativih dvema igralnicama (84 m2),
prostornina na otroka (40 otrok) je 6,37 m3

(normativ 5,25 m3), pri prostoru so bile že
sanitarije in predprostor za garderobo.

Prispevali so:
Franci Ahčin, Velike Lašče, Dragica Blat-

nik, Male LaSče, Drago Cenla, Mala Slevica,
Brane Cimperman, RaSca, Peter Debeljak, Ve-
like Lašče, Alojz Dolšina, Podsmreka, Janko
Dolsina, Podsmrcka. Janko Gačnik. RaSca, Ja-
nez Gorjup, Velike LaSče, Hilda Gruden, Ve-
Hke LaSCe, Amalija HoCevar, Velike Lašee, Pe-
ter Hofievar, Velika Slevica, Matej Hren, Ve-
like Lašče, Robert Hren. Velike LaSCe, Peter
Indihar, Velike LaSče, Slavko Ivanc, Velike La-
šCe, Silvo Javornik, Karlovica, Marjan Kaplan,
Velike LaSCe, Tomaž Koren, Veliki Osolnik,
Janez Košir, Velike LaSCe, Janez KoSir, Male
LašCe, Vera KrSie, Velike LaSče, Alenka Le-
niC, PurkaCe, Gabrijel Levstik, Velike LaSCe,
Boštjan Logar, Turjak, Janez LuSin, Srobot-
nik, Janez Marolt. Male LaSče, Tone Marolt,
Stope, lrena Oberstar, Male LaSče. Janez
Ogrinc, Podstrmec, Ivan Pavlovic. Grm, Ro-
man Perhaj, Ponikve, BoStjan Petrič, Mali Loč-
nik, Magda PetriC, Veliki Osolnik, Igor Sever,
Velike LaSče. Joze Stritar, Rašca, Jože Strle,
Rašca, Primož Samsa. Dol. Retje, Jože Šilc,
Karlovica, Jože Willewaldt, Prilesje, Franc Za-
krajSek. RaSca, Irena Zidar, Velike Lašče, Marko
Žuzek, RaSca. Miran Bavdek, Velike Lašče.

Varianto smo imeli v rokah, denarja nič.
Poklicali smo vse starSe - prosilce na sesta-
nek, kjer smo predstavili problem pomanjka-
nja prostora in možnost rešitve. Ta je bila v
prostovoljnem delu in prostovoljnih prispev-
kih vseh staršev - prosilcev, ki imajo otroke
v vrtcu.

Predlog je med starši doživel popolno pod-
poro, kar nas je prijetno presenetilo. Mimo-

grede je bil postavljen gradbeni odbor, ki sta
ga vodila Janez KoSir in Alojz Dolšina. Načrt
s temeljitimi statičnimi izraCuni je financira-
lo ljubljansko otroško varstvo, vse ostalo je
bilo na naših ramenih.

Z deli so pričeli konec junija, dan za dnem
organizirano, sistematično, natančno in zelo
delavno. Z veseljem in ponosom smo opazo-
vali zagnane starše, kako odločni in vztrajni
so bili pri svojem delu in prostor se je vidno
spreminjal v prijetni igralnici z vsemi sprem-
ljajočimi predprostori. V veliko olajšavo nam
je bila finančna pomoč Mestnega sekretariata
za šolstvo, ki nam je pokrila stroške harmo-
nika vrat. Dobili smo še nekaj odloga plačil
na daljše časovno obdobje, lep finančni pri-
spevek trgovine TRGOUP iz Velikih LaSč in
akcija je bila konec septembra končana.

Mnogi niso mogli verjeti, da smo uspeli.
Vrle može, ki so zmogli več, kot je mogoče,
smo poimenovali »srčne može«, na novo zgra-
jeni mali vrtec pa IGRIŠK.I VRTEC - MAV-
RICA zato, ker bomo vse vzgojno-izobraze-
valne aktivnosti usmerjali skozi sproščeno in
prijetno igro v številnih in najrazličnejših od-
tenkih popestritve z didaktično-metodičnimi
pristopi. Ne samo zaradi otrok, tudi zaradi
neponovljivih staršev.

Ob zaključku mednarodnega tedna otroka
smo 7. oktobra odprli mali vrtec. Zbranih je
bilo veliko staršev in otrok, odličen kulturni
program vzgojiteljic, sijajna postrežba dobrot,
ki so jih pripravile srečne mamice, je bil do-
godek, ki se pomni.

Ob koncu tega zapisa bi poudaril še to. da
je pridobitev dveh igralnic široko in dolgo-
ročno načrtovanje za miren, sodoben in hi-
tro prihajajoč prehod na devetletno osnov-
nožolsko obveznost. Na ta način. smo že ra-
zrešili prostorsko problematiko za hovi 1. ra-
zred, v katerega bodo v prihodnje (1996/97)
vključeni otroci sedanje male šole.

Prav ob koncu tega sestavka čutim veliko
dolžnost in zahvalo, da na tem mestu zapiSe-
mo vsa imena in priimke »srčnih mož«, ki so
dogradili naS veliki »mali vrtec«.

S spoštovanem in iskreno zahvalo v imenu
vzgojiteljic, učiteljev in delavcev OŠ Primož
Trubar Velike Lašče.
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